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Para las preguntas realizadas en la sesión de rendición de cuentas de la vigencia 2017 se diferencia dos grupos; el primero que puede consultarse en el link https://www.ane.gov.co/index.php/rendicion-de-cuentas en los siguientes videos, estas preguntas se recibieron por vía telefónica:

· Audiencia Rendición de Cuentas Vigencia 2017 # 1

· Audiencia Rendición de Cuentas Vigencia 2017 # 2

Por otra parte, a continuación se consignan las inquietudes recibidas por redes sociales:

· ¿Para cuándo viene la ANE al Chocó a dictar charla? (John La Zamba)
Rta./ En nuestro cronograma se tiene programada la visita al departamento del Chocó durante el segundo semestre de 2018, estaremos informando próximamente las fechas en que estaremos con ustedes.

· Las antenas repetidoras de señal para la telefonía celular, ¿qué tan nocivas para la salud son?, y a que distancia de estas es prudente construir? (José Eison Rodriguez Chocue)
Rta./ No existen estudios científicos concluyentes de organismos nacionales o internacionales (competentes), que demuestren que las antenas de radiocomunicación pueden incidir de manera peligrosa en la salud de la población. Para más información te invitamos a visitar el siguiente enlace http://bit.ly/2N8jW0Q
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